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  " :خطـأ" أو  " صحيح" أجيب بــ 

𝑥2    :   هو حلّ للمتراجحة  3  −     العدد الحقيقي   -1 − 2 ≤ 0. 

3𝑥:      مجموعة حلول المعادلة    -2 − 2 = 3𝑥 +  .Ø  هي  1
 . مه مضلع التواترات التراكمية  0,5موسط سلسلة إحصائية هو فاصلة الىقطة صاحبة الترتيبة  -3

 . هما مستقيمان متوازيان , في الفضاء, مستقيمان يعامدان وفس المستقيم  -4

  هما مستقيمان متوازيان , في الفضاء, مستقيمان يعامدان وفس المستوي -5

4

 : المعادلات التالٍةIRحلّ فً  1

3𝑥 - أ + 5 2 = −2𝑥 + 𝑥 -                  ب2 10 − 5  −3 − 2𝑥 = 0    

       المتراجحات  التالٍةIRحلّ فً       2

4𝑥      - أ + 5 < 2𝑥 + 7𝑥−-                         ب 9 − 8 ≤ −4𝑥 + 5 
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ABCDEFGHمتوازي مستطٍلات . 

𝐴𝐵 = 4 ;  𝐴𝐸 = 𝐴D = 8  
𝐼 = 𝐴 ∗ 𝐹 ; 𝑂 = 𝐹 ∗ 𝐷 

 .𝐴𝐹احسة الثعد   -1

 .A فً  ABE  ٌعامد المستوي AD تٍه أن المستقٍم  -2

 .𝐴  قائم فً  𝐷𝐴𝐹استنتج أن المثلث  -3

 .OIأحسة الثعد .  AD   موازي لــ  𝑂𝐼 تٍه ان  -4
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  ABE  عمودي على المستوي  𝑂𝐼  استنتج أن  -5

   

 


